R

whd
c
0

>
>
"
©

LLl

3 ey

v

£ =+

A

ATEXIEFH

explosionprotection



258& L FDIEFELEER

M EARTEHASINDIATEXERSIESPERTELHMOENTLET,
CHESTDREICDLTILI7Z7—MEFDLEOD—ANELTEBMLEL,
LRIV X REICH -2 TA—Y —DIFITI =BV ) a— 3>, O
UHIVITRBLTEFELz, BODTAT7EIAVETRERBIELES & IR
DHRBOV—EREZREMITIRBTEIEE - HBD/—rF—%FELELE
M LBEEZFDOLSIBYTSANV—IERONYELEATL Iz, ZC T HRRIE
E(¥7HFRITOREREREHREMICIREE T S7-0IC

ATEX Explosionsschutz GmbH#%E&3zLELT=,

ATEXIZ B GV 21— aVICTRRITHIETES, BHIRICHEL-tETT

BERICEOTHEE . B REDRELERLILIIEELEETT .
PEHEODEFNL-—RICHOETATEXIZREICThEYE ALY 21—
DAVERBLTEVNWYELZ, S B TIZATEXDY ) a—Sa v [dtH R G
THERITI>TVET . AEIEF YR E L—ILHFOEFORICAEL
TWET . BESEEBADHEN BV TLET . F-5 B HRAKET
14082 LL ED N 2 DATEXT IL—TDHEEICHEELTVET,

HhhlttDEYR—:
FF-BEEICEEREO=—XIZBEALET.




B R

EasyQuench AQ ;HEARU

EasyVent /AR )LE & : AL, AD, AL-S. A-Flex
EasyVent /SR JL~Tik

/8 &

IN—RXIH—, EasyVent (VI7+Dx7)
£3) o

fits JE. %

12 Rk

ww.atexjapan.com

10

11




BIH R

PERDEZEMHEHEZRB/=T . FLL
HRERFEA EasyVent 2)—X

EasyQuench AQ [EERNTHERT HIEMNAIRELIHRNUNTT,
HREEHITRBEMEOCRRRMNEOREZELLES T EEELELET,

BEORNUNTE, BREICIEKREBENTOCRDONSBICKESINET . HEXROTOEANERIC
BT HHEIE. —BICHA VL EERALTEREEEBDNZHMALET , EasyQuench AQ FFEATHIX.
SLIEzaRMEREICHEYET,

EasyQuench AQ [FATEXFERICK > TRESNIBRIBERAUITT,
(ECEEFAZZE S : INERIS 15ATEX0039X)

COHGBIERANTHEATRETT . RELGHEADRUL-FZ U
IFRZFELTHROLEELGY)1—230TY,

F7o308:

Y=HY =~ ———

EasyVent /\R )L

meEa /



EasyQuench AQ jH R

EasyQuench AQ (& {EPstat ZH LGN L, KREBDBMEENRMITERLET , (HEEX RIS
DEARIZHITEIHEIEOLATIMBRITHEYET, EasyQuench AQ DOIKITR AR T, 2%
DERAMARURSRILNEZELTNVET,

EasyQuench AQ [ZIF&EHA XM TVET . TNETNN—R o H—HDFELTLET,

TSV ADGEFEHER INERIS [ZXURBRESNTEY. BREHEXAVIORFHE EN 16009 : 2011 [
FEWLTLETS,

EasyQuench AQ {t1##

Pov—— -

e ~ L B8 (ko) #|
2= AFFTE(mMm) | AFEE M) : Tk
RER BEER =
EasyQuench AQ 170x470 170 x 470 mm 0,0785 m? 62 kg 48 kg 20 | M10x30
EasyQuench AQ 270x458 270 x 458 mm 0,1220 m? 85 kg 60 kg 22 | M10x30
EasyQuench AQ 300x 500 300 x 500 mm 0,1480 m? 105 kg 67 kg 24 | M10x30
EasyQuench AQ 305x610 305 x 610 mm 0,1840 m? 115 kg 79 kg 26 | M10x30
EasyQuench AQ 350x650 350 x 650 mm 0,2250 m? 125 kg 84 kg 26 | M10x30
EasyQuench AQ 490 x590 490 x 590 mm 0,2865 m? 145 kg 94 kg 32 | M10x30
EasyQuench AQ 610x610 610 x 610 mm 0,3695 m? 160 kg 112 kg 32 | M10x30
EasyQuench AQ 586 x920 586 x 920 mm 0,5360 m? 170 kg 136 kg 42 | M10x30
ATEXERTE :

7oV ADFERHES INERIS
IC&YERE

ERAEE:

-Ex AKstE (@ FEIE%) : 500
‘Pmax(JXIEFEH) <10 bar
-Pred (JREUIRFEIEH) <2.3 bar
-Pstat(NMEENE 1) =0.1

www.atexjapan.com

C2



EasyVent AL
—BEER. AEREERICER S =2U—HH

E# B ZEME : 50 mbar

RELH: ALY=2Y—(FTavm):

- BEAEPDMA R yk-TL—LI(-40°+80°C)* AT L REL/R)L(316L)

- ATULRISUDAFE - DYV BEIFDAH R4y k- TL— L (-60°+200°C)
- BRI AR (BIXTEZICELED) - RATULRIZUUFE(316L)

- BRMIARE(BIETEZICHLEYD)

BEZXJO+EX(/NLR)EA
B 28 £ : 200 mbar

BELK: ADY=ARY—(FTFav i) :

- EEEPDMA R4k -TL—L (-40°+80°C) = PAVEFDASH Ry TL— L (-60°+200°C)

s RAFULRISUDHAE © ATVLRIZUOFE(B316L)

- MOEEHEEESETILLBYES - MOEEMEEH OETLIHYET
EasyVent AL-S

—ETEE. AGKRERISER SE#., YO

EZEEZME 50 mbar

AL-SH=3)—(XTari):

RELHR:

- BITSUUHAMETY - BMTSUY(316L) NRETY
- BEEPDMA X4k (-40°+ 80°C) « YU HEFDAH R vk 7L —L (-60°+200°C)

C ERMIARR(RESELZCSLEY) - BERMIWEEEIRZICRLET)

EasyVent A-Flex

AEREEISEA. FTHhIA
B ZEME : 50 mbar

RELH: A-FlexY=41)— (AT av i) :

C IBOFEIAT . FTAHLIENTEE - DUV EFDAA R vk TL— L (-60°+200°C)
- BMISUURE - ATULRIZUUAFE(316L)

- 2BEPDMA R4k (-40°+80°C) - CEZICHLTERBEBY A REHIATHE

- CBLICHLTREY A X TTAE



EasyVent /\RJL=Tj%:AL AD AL-S

RAMEIVIERR

(mm)
150 x 600
205 x 290
220 x 420
229 x 229
229 x 305
247 x 610
250 x 480
270 x 500
280 x 530
300 x 600
305 x 457
319 x 765
340 x 385
340 x 440
375 x 655
390 x 620
410 x 410
457 x 890
470 x 610
480 x 680
490 x 590
525 x 668
580 x 780
58 6x 920

AD

AL-S

A-Flex

RE
BES

Inches
6x24
8x 11
9x17
9x9
9x 12
10 x 24
4x21
11 x 20
11 x 21
12 x 24
12x18
12 x 30
13x15
13 x17
15x25
15 x 24
16 x 16
20 x 28
18 x 24
19 x 27
19x23
21 x 26
22 x 30
23 x 36

Inches
8
10
12
14
16
18

1EFm|
IIUVAFE

1BrR—L
TSUTFE

1EFm
1EFmE

5hZ
<tk
(mm)
230 x 680
285 x 370
300 x 500
310 x 310
310 x 386
327 x 690
350 x 580
360 x 590
380 x 630
366 x 666
386 x 538
405 x 850
404 x 449
404 x 504
460 x 740
470 x 700
480 x 480
537 x 970
550 x 690
580 x 780
570 x 670
630 x 765
680 x 880
666 x1000

s
ik
(mm)
@ 268
@ 341
@ 390
@ 422
@473
@ 545

Pstat@20°C

0,1bar
(£15%)

www.atexjapan.com

[EiE 5

(cm2)
885
580
910
515
690
1485
1200
1330
1480
1605
1385
2480
1250
1430
2445
2395
1660
4040
2845
3260
2865
3475
4520
5360

L

80%-100%

80%-100%

80%-100%
80%-100%

(mm)

610 x 610
610 x 1118
629 x1004
645 x 645
653 x 653
680 x 680
680 x 880
780 x 780
780 x 980
780 x 1180
800 x 1000
880 x 880
900 x 900
915 x 1118
920 x 920
920 x 1380
940 x 1440
980 x 980
1000 x 1000
1020 x 1020
1080 x 1080
1130 x 1130
1180 x 1180

(mm)
@500
@600
@700
@750
@800
@900
2980

50 mbar

200-500 mbar

50 mbar
50 mbar

Inches
24 x 24
24 x 44
25 x40
21x26
26 x 26
27 x 27
27 x 35
30 x 31
30x 39
30 x 46
31 x40
B5P4Es
35x 35
36 x 44
36 x 36
36 x 54
37 x 56
39x 39
40 x 40
40 x 40
42 x 42
44 x 44
46 x 46

Inches
20
24
28
30
31
36
39

SE
ik
(mm)

690x690
690x1198
685x1059
740x740
740x740
780x780
780x980
880x880
880x1080
880x1280
890x1090
980x980
990x990
996x1198
1000 x1000
1000x1460
1000x1500
1080 x1080
1056x1056
1100x1100
1180x1180
1220x1220
1280x1280

| s

Stk
(mm)
574
J 676
D776
@ 842
@ 890
@980
21070

‘ R

(cm2)
3695
6785
6050
4130
4260
4595
5980
6080
7640
9160
7960
7700
8060

10200
8425

12420

13250
9600

9680

10360

11600

12720

13875

| mw
(cm?)
1935
2790
3830
4400
5005
6335
7510

(AT @)
RA Kst fB(RFEER)

500 bar.m/s

500 bar.m/s

500 bar.m/s
500 bar.m/s

]

af B @



T ILIRA I TEDHLNI-ARMAFLEXZ & A
LTREERL. 2B %K. BTEHC RIS
UVALIRELET

BERS 7+

EasyVent CAP

WERS VMR & (BRER AV F E TR T UL AR

EasyVent GS & GD

HEeRed)ykR

EasyVent Ti

BFRH/N—

EasyVent WI

BE R ORRHN—(XERAURILE
RA.E.BELEDEENLTY . FALDERA
ZER/MRICINZET,

EEZR2JvF

BT IVUEEXIGE G (FhAYFFT-
[FRAF—)LE)

DMt THBTEESLY

- TEEHAXD/IARIL

- CEEHREAD/ARIL

- CELOMEBEDOAR TV

- RILRET—RER

- CEEITHLTRTULA316L



IN—AM Y —

VR
S

IN—R Y —
EasyVent IND

AB T4 EELY— ATEX zone 21
ETIE:12-48V DC

EasyVent MEC

ANZAHILIN—R MY — ATEX zone 21
T[T :12-240 V AC/DC

EasyVent MAG

B/ N\—AMz2H— ATEX zone 21
T|E:12-60V DC

EasyVent SEC
B/ \—X > — ATEX zone 21
EIE:12-24V DC

EasyVent CAB
WX —T I N—R o —

www.atexjapan.com 9



10

EasyVent

EasyVent IBREARUMARILE S WHRERUME,
IS5 RAMDERI#ES INERIS [ZXYBETESHT
ATEXEREH M TY

EasyVent@EA UM/ AR ILIE, BEFOENEENLEXRELABERBERELFTT . ENEHTTD
REICM A SEZEMERFTEE>THY. B H THRNGIE AT LERBLET
YAO. (o0 REHK. SRERICEATEETT.

ATTESTATION D CCAMEN CE OF TYPE

WA R T

Ex Il GD e EN 14797 [ZH->THH TIHITTRUMIRILEREL
TWET,

EN 14 491 /EN 14 994/ SISM /R ILIECEREIEH INERIS 15ATEX0038X

EN 14 797-2007 / EN 1127.1-2011 DT TRESNTEY ., HDREEES T LAIXCER

ECRRXBREIRE: HEEBAEFSA 15ATEXQS019 IC&YBEESMTUE
ER

INERIS 15ATEX0038X BRI IR ERREL LGS, ES

S ERERIL MHFATAIAERS LU, ZEHRBAENFELTY

E40: FSA 15ATEXQS019 X



{s= A

ERELUVESTOERH
HHEMRER

O smsT@EEA N FRIL
@ FEs TR~
e EasyQuench AQH XA+

C2

REeERE
@ RILVNTFSAAVRSRT L

@ E—S3>avbka—5
@ Fa—btH—
(7) RFULTREE Y —

www.atexjapan.com

11



ATEXDHIEY %

ATEXDREVATLE LUV 1—2av(E EXRRERMOBRENGH K -BHRDARD v A&

STHESNTHET,

ATEXDBA K P T MIhEDE &EE

REDERZHZZRLEAL, BELGDIREXNEKER

FLET, TD0 . BEHROHERFE DA L—XGIREEEEENEITRIIENET,
HABSMTATEXH DL AT LREEREICEMLTEYET,

N

ATEX Explosionsschutz GmbH
Auf der Aim1

59519 Mohnesee

Deutschland

Tel: +49 (0) 2924 8790-0

Fax: +49 (0) 2924 8790-455
info@atex100.com
www.atex100.com

Za1—Y—5UF
Atex Fire and Explosion
Protection Ltd.

630D Great South Rd
Ellerslie 1051
Auckland/New Zealand
Tel:+64 (0) 9 215 8885
Fax:+64 (0) 9 274 3823
c.kaars@atexnz.com
www.atexnz.com

ATEX Explosionsschutz GmbH
Branch NSW

Akazienweg 8

64665 Alsbach-Hahnlein
Deutschland

Tel: +49 6257 697 53

Fax: +49 6257 697 57
info@atex100.com

ARSLY
ATEX Iberica

C/ Tirso de Molina n° 36
08940 Cornella de Llobregat
Barcelona

Spain

Tel: +34 931057456
info@atexiberica.com
www.atexiberica.com

L R
™

1¥YR

ATEX Explosion Hazards
Limited UK

Unit 7 Cranford Court Hardwick
Grange, Woolston Warrington,
Cheshire, WA1 4RX Tel: +44
1925 755153
info@explosionhazards.co.uk
www.explosionhazards.co.uk

B&

ATEXIR SRS EH A 24
T 143-0006

R KB X 56-1-1
RRRBtE5—

o A—E)L6RE618

Tel: +81 (0)3-6457-1311
Fax: +81(0)3-6457-1341
www.atexjapan.com
BREVWEHEE:
ing@atexjapan.com

XiF

HRERE
y.hokota@atexjapan.com

FTA)H

ATEX-Explosion Protection, LLC
Suite 121

2629 Waverly Barn Road
Davenport, FL 33897

USA

Tel: +1 863 424 3000

Fax: +1 863 424 9797
service@atexus.com
www.atexus.com

© www.sauerbier.de 2017/09EN


tel:+49%20(0)
tel:+49
tel:+1
tel:+64
http://www.sauerbier.de/

